
中学生アンケート概要

回答数 475 件
対象　中学２年生　（一部１年生）

Q.　属性

アンケートを配布した中学校のエリア分け
人数 割合 人数 割合
60 12.6%
168 35.4%
137 28.8% 137 28.8%
110 23.2% 110 23.2%
475 100.0% 475 100.0%

問1　性別
人数 割合

1 ．男 259 54.5%

2 ．女 211 44.4%

50 ．無記入 5 1.1%

475 100.0%

問2　何年住んでますか
人数 割合

1 ．１年未満 3 0.6%

2 ．１～５年間 31 6.5%

3 ．５～１０年間 44 9.3%

4 ．１０年以上 61 12.8%

5 ．生まれたときからずっと 330 69.5%

50 ．無記入 6 1.3%

475 100.0%計

計

228 48.0%

計

殿町中学校市街地エリア
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1
2

50

1 2
3

4

5

50



Q.　遊びについて
問3　どこで遊ぶのが一番好きですか

人数 割合

1 ．海 15 3.2%

2 ．山 13 2.7%

3 ．川 23 4.8%

4 ．公園や学校の運動場 49 10.3%

5 ．小川や野原 14 2.9%

6 ．家の中 208 43.8%

7 ．家の周り 59 12.4%

8 ．その他 87 18.3%

50 ．無記入 7 1.5%

475 100.0%
その他意見
No. No.
1 お店、買い物する所 45 マームなど（店）
2 お店、買い物できる所 46 そのへん
3 池、湖 47 スーパーなど
4 気分次第 48 池
5 店 49 駅前
6 おにごっこ、デパート 50 店の中
7 51 店
8 どっかいく 52 おみせ
9 いろいろ 53 友達の家
10 デパート 54 友達の家
11 マームとか色々 55 友だちの家
12 店 56 デパートのゲームコーナー
13 店 57 友達の家
14 友達の家とか 58
15 店とか 59 デパートなど
16 池 60 店など
17 ごっこ＆マーム 61 お店
18 友だちといろんな所に行く 62 お店
19 どっか行く 63 ジャスコ
20 いっぱいある 64 ジャスコ
21 友達とならどこでも 65 かいもの
22 店の中 66 いろいろなお店
23 友だちの家とか他の店 67 友のいえ
24 遊ぶところならどこでもよい 68 ジャスコ
25 69
26 いけ、釣り 70 本屋、ゲーセン
27 どこかのお店で遊ぶ 71 店（ショッピング）
28 72 ショッピングセンターなど
29 マームとか 73 友達の家
30 自転車のコース 74 かいもの
31 ショップ、ゲームセンター 75
32 ゲーセン
33 どこでも
34 友達の家 77 明和のジャスコとか
35 外や家の中 78 明和のジャスコ、マーム、ベルタウンなど
36 マームとか 79 友達の家
37 デパートとか 80 デパートｅｔｃ.
38 池 81 いろんなとこ
39 どこかに買い物などに行く 82 ゲームセンター
40 友だちの家 83 ジャスコとかデパート
41 外出 84 かいもの
42 池 85 いろいろ
43 お店？ナドナド 86 ショッピングセンター
44 ショッピングセンター 87

76
東京、大阪、名古屋など、買い物できる所。いろ
いろうっている所。

ご意見 ご意見
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問4　問3で選んだ場所でどれくらい遊んでいますか
人数 割合

1 ．ほとんど毎日 149 31.4%

2 ．週１～２日くらい 167 35.2%

3 ．月１～２回くらい 95 20.0%

4 ．その他 57 12.0%

50 ．無記入 7 1.5%

475 100.0%

No. No.

1 6．家の中 30 4．公園や学校の運動場 ひまな日
2 6．家の中 31 1．海 2年に1回

3 3．川 行きたい時に行く 32 1．海 夏

4 3．川 年に1回 33 4．公園や学校の運動場 あんまりあそんでない
5 3．川 全然遊ばない（夏だけ） 34 1．海 年1～2回

6 6．家の中 半年に1回くらい 35 8．その他 週2～3日

7 7．家の周り 行きたい時に行く 36 5．小川や野原 わからない

8 8．その他 行きたいときに 37 8．その他 月3回くらい

9 3．川 2ヶ月に1回くらい 38 8．その他 週3～4日

10 4．公園や学校の運動場 わからない 39 2．山 ほとんどいかない

11 1．海 年に1度くらい 40 6．家の中 4日くらい

12 3．川 年に1度 41 6．家の中 週2～3日くらい

13 1．海 年に1～2回 42 1．海 年に1回くらい

14 8．その他 いろいろ 43 8．その他 1週間に1回あるかナイか

15 8．その他 44 6．家の中
16 3．川 たまにしかいかない 45 4．公園や学校の運動場 ほとんど遊べない
17 8．その他 日による 46 2．山 年1回くらい

18 2．山 年に1回 47 8．その他
19 8．その他 2ヶ月に1回 48 8．その他 クラブのない日

20 8．その他 きまってない 49 8．その他 クラブのない日

21 6．家の中 1週間では半分、半分くらい。 50 6．家の中 たまに

22 2．山 年5、6回 51 5．小川や野原 気が向いたら

23 4．公園や学校の運動場 行ける時 52 5．小川や野原 犬のさんぽや休みの日

24 2．山 めったに遊べない 53 3．川 あついとき

25 3．川 年2～3回 54 2．山 年1～4回

26 3．川 夏 55 1．海 あまり遊ばない

27 1．海 実家に帰ったとき 56 8．その他 たくさん

28 1．海 年に1回 57 2．山 ごくたまに

29 2．山 年に5回

エリア別　遊ぶ場所のクロス集計

1 ．海 5 2.2% 4 2.9% 6 5.5%
2 ．山 7 3.1% 2 1.5% 4 3.6%
3 ．川 10 4.4% 5 3.6% 8 7.3%
4 ．公園や学校の運動場 22 9.6% 7 5.1% 20 18.2%
5 ．小川や野原 5 2.2% 3 2.2% 6 5.5%
6 ．家の中 117 51.3% 61 44.5% 30 27.3%
7 ．家の周り 28 12.3% 17 12.4% 14 12.7%
8 ．その他 28 12.3% 38 27.7% 21 19.1%
50 ．無記入 6 2.6% 0 0.0% 1 0.9%

228 100.0% 137 100.0% 110 100.0%
複合 外遊び（1+2+3+4+5) 49 21.5% 21 15.3% 44 40.0%
外遊び（1+2+3+4+5+7) 77 33.8% 38 27.7% 58 52.7%

計

2．海エリア1．山エリア 3．市街地エリア

問3回答問3回答 ご意見 ご意見

1

2

3

4 50



問5　周りの様子について教えてください。
（左：人数　右：割合）

1 うるさい音はしますか 120 25.3% 153 32.2% 194 40.8% 8 1.7%

2 空気はきれいと感じますか 168 35.4% 252 53.1% 50 10.5% 5 1.1%

3 いやな臭いがしますか 45 9.5% 185 38.9% 240 50.5% 5 1.1%

4 海や大きな川はきれいですか 55 11.6% 248 52.2% 165 34.7% 7 1.5%

5 身近な小川や水路の水はきれいですか 42 8.8% 224 47.2% 206 43.4% 3 0.6%

6 海や川などで魚取りや水遊びがきますか 182 38.3% 170 35.8% 120 25.3% 3 0.6%

7 山や土手、原っぱで遊ぶことができますか 209 44.0% 159 33.5% 102 21.5% 5 1.1%

8 鳥や昆虫などの生き物をよく見かけますか 335 70.5% 113 23.8% 22 4.6% 5 1.1%

9 まちなみはきれいですか 122 25.7% 309 65.1% 41 8.6% 3 0.6%

10 まちの中に緑が多いですか 231 48.6% 196 41.3% 46 9.7% 2 0.4%

11 まちなみに歴史的な雰囲気を感じますか 128 26.9% 220 46.3% 123 25.9% 4 0.8%

12 まちは歩道があって歩きやすいですか 180 37.9% 224 47.2% 67 14.1% 4 0.8%

13 バスや電車の交通は便利ですか 136 28.6% 210 44.2% 125 26.3% 4 0.8%

14 図書館等の公共施設は利用しやすいですか 165 34.7% 196 41.3% 111 23.4% 3 0.6%

15 お年寄りや障害者にやさしいまちですか 93 19.6% 302 63.6% 75 15.8% 5 1.1%

16 市の祭りは好きですか 318 66.9% 121 25.5% 34 7.2% 2 0.4%

1．はい 2．どちらとも 3．いいえ 50．無記入
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エリア別集計

1 うるさい音はしますか 52 22.8% 71 31.1% 104 45.6% 33 24.1% 49 35.8% 52 38.0% 35 31.8% 33 30.0% 38 34.5%

2 空気はきれいと感じますか 96 42.1% 114 50.0% 16 7.0% 42 30.7% 75 54.7% 20 14.6% 30 27.3% 63 57.3% 14 12.7%

3 いやな臭いがしますか 18 7.9% 90 39.5% 117 51.3% 13 9.5% 60 43.8% 63 46.0% 14 12.7% 35 31.8% 60 54.5%

4 海や大きな川はきれいですか 34 14.9% 131 57.5% 58 25.4% 5 3.6% 71 51.8% 61 44.5% 16 14.5% 46 41.8% 46 41.8%

5 身近な小川や水路の水はきれいですか 28 12.3% 123 53.9% 75 32.9% 9 6.6% 55 40.1% 73 53.3% 5 4.5% 46 41.8% 58 52.7%

6 海や川などで魚取りや水遊びがきますか 102 44.7% 77 33.8% 47 20.6% 42 30.7% 58 42.3% 37 27.0% 38 34.5% 35 31.8% 36 32.7%

7 山や土手、原っぱで遊ぶことができますか 120 52.6% 73 32.0% 32 14.0% 42 30.7% 60 43.8% 34 24.8% 47 42.7% 26 23.6% 36 32.7%

8 鳥や昆虫などの生き物をよく見かけますか 174 76.3% 44 19.3% 9 3.9% 93 67.9% 38 27.7% 4 2.9% 68 61.8% 31 28.2% 9 8.2%

9 まちなみはきれいですか 62 27.2% 146 64.0% 19 8.3% 29 21.2% 94 68.6% 13 9.5% 31 28.2% 69 62.7% 9 8.2%

10 まちの中に緑が多いですか 125 54.8% 80 35.1% 22 9.6% 65 47.4% 65 47.4% 7 5.1% 41 37.3% 51 46.4% 17 15.5%

11 まちなみに歴史的な雰囲気を感じますか 46 20.2% 117 51.3% 63 27.6% 25 18.2% 72 52.6% 40 29.2% 57 51.8% 31 28.2% 20 18.2%

12 まちは歩道があって歩きやすいですか 83 36.4% 113 49.6% 29 12.7% 36 26.3% 72 52.6% 29 21.2% 61 55.5% 39 35.5% 9 8.2%

13 バスや電車の交通は便利ですか 69 30.3% 104 45.6% 53 23.2% 30 21.9% 56 40.9% 50 36.5% 37 33.6% 50 45.5% 22 20.0%

14 図書館等の公共施設は利用しやすいですか 83 36.4% 101 44.3% 43 18.9% 12 8.8% 66 48.2% 58 42.3% 70 63.6% 29 26.4% 10 9.1%

15 お年寄りや障害者にやさしいまちですか 38 16.7% 147 64.5% 42 18.4% 23 16.8% 87 63.5% 26 19.0% 32 29.1% 68 61.8% 7 6.4%

16 市の祭りは好きですか 145 63.6% 61 26.8% 21 9.2% 83 60.6% 44 32.1% 10 7.3% 90 81.8% 16 14.5% 3 2.7%

1．はい2．どちらとも 3．いいえ1．はい 2．どちらとも 3．いいえ 2．どちらとも 3．いいえ

山エリア（228人） 市街地エリア（110人）海エリア（137人）

1．はい



問６　どのような動物・植物を知っていますか

（左：人数　右：割合）

1 とんぼ 74 15.6% 399 84.0% 2 0.4%

2 バッタ 105 22.1% 368 77.5% 2 0.4%

3 ほたる 310 65.3% 159 33.5% 6 1.3%

4 すずめ 66 13.9% 406 85.5% 3 0.6%

5 からす 57 12.0% 415 87.4% 3 0.6%

6 ざりがに 197 41.5% 275 57.9% 3 0.6%

7 かえる 94 19.8% 379 79.8% 2 0.4%

8 たぬき 339 71.4% 125 26.3% 11 2.3%

9 めだか 274 57.7% 198 41.7% 3 0.6%

10 ふな 291 61.3% 160 33.7% 24 5.1%

11 なの花 204 42.9% 250 52.6% 21 4.4%

12 すすき 165 34.7% 286 60.2% 24 5.1%

13 どんぐりのなる木 218 45.9% 216 45.5% 41 8.6%

エリア別集計 （左：人数　右：割合）

1 とんぼ 29 12.7% 198 86.8% 23 16.8% 114 83.2% 22 20.0% 87 79.1%

2 バッタ 37 16.2% 190 83.3% 27 19.7% 110 80.3% 41 37.3% 68 61.8%

3 ほたる 122 53.5% 104 45.6% 85 62.0% 50 36.5% 103 93.6% 5 4.5%

4 すずめ 27 11.8% 200 87.7% 20 14.6% 116 84.7% 19 17.3% 90 81.8%

5 からす 22 9.6% 205 89.9% 18 13.1% 118 86.1% 17 15.5% 92 83.6%

6 ざりがに 105 46.1% 122 53.5% 38 27.7% 98 71.5% 54 49.1% 55 50.0%

7 かえる 34 14.9% 193 84.6% 21 15.3% 116 84.7% 39 35.5% 70 63.6%

8 たぬき 149 65.4% 73 32.0% 88 64.2% 45 32.8% 102 92.7% 7 6.4%

9 めだか 125 54.8% 102 44.7% 60 43.8% 76 55.5% 89 80.9% 20 18.2%

10 ふな 139 61.0% 74 32.5% 64 46.7% 70 51.1% 88 80.0% 16 14.5%

11 なの花 81 35.5% 136 59.6% 49 35.8% 84 61.3% 74 67.3% 30 27.3%

12 すすき 63 27.6% 157 68.9% 42 30.7% 89 65.0% 60 54.5% 40 36.4%

13どんぐりのなる木 88 38.6% 125 54.8% 70 51.1% 53 38.7% 60 54.5% 38 34.5%

市街地エリア

1．知っている
2．身の回りで
見かける

50．無記入

海エリア

1．知っている
2．身の回りで
見かける

1．知っている
2．身の回りで
見かける

山エリア

1．知っている
2．身の回りで
見かける
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問7　未来に残したい松阪市のよいところはどのようなものだと思いますか。

（人数） その他意見

1位 2位 3位 No. 順位

1 豊かな山 77 86 85 1 ３位 ゲーセン

2 豊かな水資源 60 86 81 2 １位 松阪牛

3 市域に生息する貴重な動植物 18 26 35 3 １位

4 緑あふれる公園 54 97 88 4 ３位 じこがない松阪

5 歴史・文化遺産 35 59 53 5 ３位 中学校が多い

6 歴史ある町並み 13 36 47 6 ３位

7 松阪五大祭 208 80 79 7 １位 ジャスコ

8 その他 7 2 4 8 ２位

9 ２位 松阪肉

（参考:市民アンケート) 10 １位 松阪牛

11 １位 松阪牛

12 １位 松阪牛

13 １位 松阪牛

エリア別集計 （左：人数　右：割合）

1 50 21.9% 47 20.6% 41 18.0% 138 60.5% 17 12.4% 24 17.5% 26 19.0% 67 48.9% 10 9.1% 15 13.6% 18 16.4% 43 39.1%

2 27 11.8% 37 16.2% 42 18.4% 106 46.5% 24 17.5% 36 26.3% 24 17.5% 84 61.3% 9 8.2% 13 11.8% 15 13.6% 37 33.6%

3 11 4.8% 14 6.1% 21 9.2% 46 20.2% 4 2.9% 7 5.1% 6 4.4% 17 12.4% 3 2.7% 5 4.5% 8 7.3% 16 14.5%

4 32 14.0% 44 19.3% 34 14.9% 110 48.2% 10 7.3% 22 16.1% 31 22.6% 63 46.0% 12 10.9% 31 28.2% 23 20.9% 66 60.0%

5 11 4.8% 26 11.4% 26 11.4% 63 27.6% 13 9.5% 17 12.4% 14 10.2% 44 32.1% 11 10.0% 16 14.5% 13 11.8% 40 36.4%

6 2 0.9% 20 8.8% 22 9.6% 44 19.3% 5 3.6% 9 6.6% 8 5.8% 22 16.1% 6 5.5% 7 6.4% 17 15.5% 30 27.3%

7 92 40.4% 38 16.7% 39 17.1% 169 74.1% 59 43.1% 20 14.6% 26 19.0% 105 76.6% 57 51.8% 22 20.0% 14 12.7% 93 84.5%

8 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.9% 5 3.6% 2 1.5% 2 1.5% 9 6.6% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.8%

ご意見

田舎くさくて、のんびりし
た人々の感じ

図書館周辺のような雰
囲気

田んぼとか畑とか、いな
かっぽい所

2位
1～3位の
合計

市街地エリア（110人）

3位１位
1～3位の
合計

3位 3位

山エリア（228人） 海エリア（137人）

1～3位の
合計

１位 2位 １位 2位
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問8　環境問題に興味がありますか。関心度の高いものを３つ選んでください。

人数 割合

1 二酸化炭素の増加による地球温暖化 302 63.6%

2 森林伐採 244 51.4%

3 有害廃棄物の不法投棄 75 15.8%

4 大気汚染 145 30.5%

5 ダイオキシンの発生 116 24.4%

6 水質汚濁 63 13.3%

7 オゾン層の破壊 217 45.7%

8 酸性雨 128 26.9%

9 環境ホルモン問題 21 4.4%

10 その他 8 1.7%

その他意見

No. （参考データ：市民アンケート問２)

1 トラックやバスなどが出す黒いガス

2 池干し（六呂木池）

3 きょうみない

4 ゴミの増加

5 田んぼにマンションがたっていき、汚染される

6 興味なし

7 野生生物、絶滅しそうな動物の減少

8 たま川にたまちゃん発生

エリア別集計 （左：人数　右：割合）

1 二酸化炭素の増加による地球温暖化 145 63.6% 92 67.2% 65 59.1%
2 森林伐採 118 51.8% 79 57.7% 47 42.7%
3 有害廃棄物の不法投棄 38 16.7% 17 12.4% 20 18.2%
4 大気汚染 75 32.9% 46 33.6% 24 21.8%
5 ダイオキシンの発生 46 20.2% 37 27.0% 33 30.0%
6 水質汚濁 29 12.7% 16 11.7% 18 16.4%
7 オゾン層の破壊 104 45.6% 58 42.3% 55 50.0%
8 酸性雨 65 28.5% 21 15.3% 42 38.2%
9 環境ホルモン問題 12 5.3% 4 2.9% 5 4.5%
10 その他 4 1.8% 2 1.5% 2 1.8%

山エリア（228人） 海エリア（137人） 市街地エリア（110人）

ご意見
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問9　

人数 割合

1 ．市民が中心 167 35.2%

2 ．企業（会社）が積極的に 14 2.9%

3 ．市（行政）が積極的に 68 14.3%

4 ．市民、企業、市（行政）が 211 44.4%

5 ．その他 7 1.5%

50 ．無記入 8 1.7%

475 100.0%

その他意見

No.
1 誰かなんてわからん。みんなやればいい。
2 小泉そうり大臣
3 4に加えて市長も積極的に参加すべき
4 世界各国が中心となって取組む
5 松阪市の全人民
6 よくわからない
7 1、2、3、4とアメリカが協力してとりくむべき

環境をよくするための取り組みをするときに誰が積極的に行うべきだと思
いますか

ご意見

計

1

2

3

4

5
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問10　いつもの生活の中で行っている環境をよくするための行動について教えてください。

1．いつ
もして
いる

2．
時々し
ている

3．これ
からは
やりた
い

4．する
つもり
はない

50．無
記入

1 人のいない部屋の電気は消す 254 186 20 11 4

2 誰も見ていないテレビは消す 235 168 43 24 5

3 冷暖房は適度に調節しなるべく使用しない 127 179 98 60 11

4 使用していない電化製品のプラグのコンセントは抜く 90 94 159 123 9

5 歯磨きや洗濯時は水道に蛇口を閉めている 239 115 70 44 7

6 文房具は最後まで使い切る 98 164 147 59 7

7 メモ用紙や書き取り練習は広告の裏紙などを使う 78 152 128 110 7

8 物は大切に使い、壊れたら修理して使う 75 164 157 72 7

9 ごみを道ばたにポイ捨てしない 167 139 76 84 9

10 決められたごみの分別をしている 180 135 104 48 8

11 買い物時には袋を持参し不用な包装は断る 49 71 171 176 8

12 エコマーク等の環境にやさしい商品を買う 25 101 193 150 6

13 使い捨て商品は買わないようにしている 49 113 149 158 6

14 清掃・植林などのボランティア活動への参加 21 59 204 185 6

1.いつも
行っている

2.時々行っ
ている

3.今後は
行いたい

4.行うつも
りはない

50.無回答
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問11　今後どのようなことをしたら環境はよくなると思いますか。

　　　　特に重要だと思うものを３つ選んでください。

人数 割合

1 173 36.4%

2 210 44.2%

3 276 58.1%

4 80 16.8%

5 81 17.1%

6 27 5.7%

7 74 15.6%

8 66 13.9%

9 34 7.2%

10 201 42.3%

11 82 17.3%

12 19 4.0%

13 23 4.8%

14 14 2.9%

15 43 9.1%

16 7 1.5%

その他意見
No.
1 人間の数をへらす
2 こんなのは一部の人たちだけしかしないからムダだと思う。
3 魚の保護
4 よくわからない
5 わからない
6 学校教育で環境問題についてももっと積極的に！
7 テニスコート設置

ご意見

文化遺産の発掘と活
用

文化施設（美術館・
ホールなど）の充実

環境についての勉強
会や行事を行う
環境に対して取り組ん
でいる人たちへの支
援

公害問題をなくす

省エネルギー対策

町並みの整備

野生生物の保護

山林に木をたくさん植
える

川・水辺をきれいにす
る

町の美化

公園・緑地の整備

水路（下水道）の整備

ごみを減らす取り組み

高齢者や障害者にや
さしい町づくり

その他
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問12　松阪市が今後どのような環境になると良いとおもいますか。
　　　　項目の中から思うものを２つ選んでください。

人数 割合

1 304 64.0%

2 79 16.6%

3 133 28.0%

4 118 24.8%

5 225 47.4%

6 49 10.3%

7 82 17.3%

8 117 24.6%

9 71 14.9%

10 190 40.0%

11 11 2.3%

その他意見
No.
1 動物が安全に暮らせる町
2 川がキレイでおよいでもいいまち
3 服屋とかほしい
4 野球ができる町
5 ハンディキャップを持っている人や、車イスにのっている人などがすごしやすい町。
6 よくわからん
7 オオクワガタがとれる木のある町
8 文化面で充実した町
9 水がきれいでゴミがない町
10 買い物しやすいまち（服屋が多い）
11 機械化

エリア別集計

1 緑がたくさんあるまち 154 67.5% 86 62.8% 64 58.2%
2 田んぼや畑が多いまち 38 16.7% 28 20.4% 13 11.8%
3 自然を生かした観光地 77 33.8% 31 22.6% 25 22.7%
4 海がきれいで漁業が盛んなまち 43 18.9% 47 34.3% 28 25.5%
5 星がきれいに見えるまち 115 50.4% 58 42.3% 52 47.3%
6 商業や工業が発達したまち 20 8.8% 17 12.4% 12 10.9%
7 高層ビルのある都会のようなまち 33 14.5% 27 19.7% 22 20.0%
8 交通の便が良いまち 46 20.2% 38 27.7% 33 30.0%
9 歴史や文化をいかした観光地 34 14.9% 13 9.5% 24 21.8%
10 子供が遊べる場所の多いまち 96 42.1% 48 35.0% 46 41.8%
11 その他 5 2.2% 5 3.6% 1 0.9%

山エリア（228人） 海エリア（137人） 市街地エリア（110人）

歴史や文化をいかした
観光地

子供が遊べる場所の
多いまち

その他

ご意見

交通の便が良いまち

緑がたくさんあるまち

商業や工業が発達した
まち

高層ビルのある都会の
ようなまち

田んぼや畑が多いまち

自然を生かした観光地

海がきれいで漁業が盛
んなまち

星がきれいに見えるま
ち
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